

以 开门安 促 开门红 开发区入企服务送上 开工第一课

线下招聘人气旺 开发区助力 企业跑出 招工 加速度

奋力夺取 开门红

春节过后,各企业陆续复工复产。为助力企业开足马力抢抓新春开门红,经济开发区靠前服务,以推进开工第一课活动全覆盖为抓手,下好安全先手棋,打好开局主动仗,通过加强消防安全、反诈安全等多维度建设,为辖区内企业送上龙年安全培训大礼包,为复工复产系好安全带,以开门安促开门红,助力经济发展挂档提速。

专家宣讲 织牢反诈防护网

所有骗局都围绕一个“钱”字。要记住天上不会掉馅饼,不要贪图小便宜,不劳而获的想法要摒弃。国家反诈中心的电话号码96110,要记牢。遇到可疑情况要及时报警,减少损失。2月29日,在浙江飞剑工贸有限公司(以下简称“飞剑公司”),开发区管委会联合开发区派出所,派出经验丰富的民警作为反诈讲师,为该公司新入职员工送上反诈第一课,提高员工反诈免疫力,守好员工的钱袋子。

课上,民警向新员工介绍了电信诈骗的特点、危害性以及电信诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式,详细讲解了常见的刷单、冒充公检法、冒充熟人、入群炒股、购物等高发电信诈骗

种类,结合实际典型案例讲述如何防范电信网络诈骗,以及发现被骗后的补救措施,提醒他们增强防范意识,时刻牢记“三不一要”,做到不轻信、不泄露、不转账、要及时报警,切实维护自身和企业利益不受损失。同时,开发区工作人员还在现场向员工发放反诈宣传资料,积极引导员工安装注册国家反诈中心App。

连日来,开发区管委会以企业招聘会、新员工岗前培训等为契机,通过在招聘会上设立反诈咨询台、对新员工进行反诈知识培训等方式,切实提高园区企业员工对电信网络诈骗的防范意识和识别能力,同时号召企业员工带动和引导身边人提高识诈、防诈、反诈意识,坚决不让犯罪分子有机可乘,共同实现园区少发案、群众少损失、家庭少伤痛的目标,筑牢全区反诈防护网。

学练结合 敲响消防警钟

2月20日,在飞剑公司,新员工们齐聚一堂,聚精会神聆听来自开发区数治安全管理中心的消防安全专题课。

课上,数治安全管理中心工作人员结合公司特点,以听得懂、学得会、能运用为原则,切入典型火灾案例,

从防火、灭火、逃生、自救等几个方面,向新员工详细介绍了工作生活中用电、用气、用火的知识,并教授其如何正确使用消防设施、扑救初期火灾、逃生自救、报火警等,用浅显易懂的语言针对性分析了企业火灾防控重点时段、部位、方式方法等,并解答了员工提出的消防疑难问题。

学以致用是检验学习效果最好的方式。在随后突发的火灾中,新员工按照课上传授的逃生技巧,用手捂住口鼻,低头半蹲沿着墙边,快步从安全通道有序撤离至指定安全区域,顺利完成消防应急疏散逃生演练。

灭火器使用一共有五步:拿起灭火器上下充分摇晃,握住下把手,拔出消防栓,握住软管管嘴,对准火焰根部,轻压喷嘴进行灭火。灭火时要注意,人要站在上风口,且火势小时需站在离火焰2米至3米处,火势较大时要在3米至5米处进行灭火。工作人员现场讲解灭火器使用要点后,让新员工进行实地操练,体验现场灭火的过程,提高员工的应对处置能力。

安全生产无小事,我们要时刻紧绷安全生产这根弦,从严从紧从实抓好各领域安全生产工作。开发区相关负责人说,接下来,开发区将持续深入推进消防培训“四培”机制,充分发挥消防安全培训学校力量,坚持“逢新必培”,持续开展消防安全“开工第一课”活动。融媒记者 郑旭华

本报讯(融媒记者 郑旭华) 装配线长这个岗位有什么具体要求吗?岗位的晋升空间怎么样?除了包吃住,有什么福利待遇?2月27日,在经济开发区万达广场的线下招聘会现场,求职者们聚集在各招工展台前,仔细浏览招聘信息,积极咨询,寻找合适自己的岗位。

家住附近的李晓是一名刚毕业不久的大学生,提前得知有招聘会就一早过来挑选岗位。我大学读的是电子商务专业,之前也在电商企业实习过,有一定基础。现在永康做电商的企业很多,所以想回来找份电商运营的工作,专业对口又离家近,适合长远发展。李晓说,她已初步筛选出了几家符合预期的企业,互相留了微信、手机号等联系方式,后续再进行深入交流。

五险一金、高温补贴、年度体检、生日福利、节假日礼品、食宿全包,招聘会现场,各企业纷纷开出各种丰厚的福利条件,展现最大诚意吸引求职者前来应聘,以解决用工缺口,确保正常生产。

你的条件挺符合装配线长的岗位要求,现在有时间的话我安排人带你去公司实地看看,再进一步深入了解。在浙江精创工具有限公司摊位上,人事招聘负责人任姗姗一边为求职意向者安排好对接人员,一边用手机线上回复求职者的咨询,忙得不亦乐乎。

今年公司扩大生产,新增了两条生产线,有了80余名用工缺口。所以,我们年后就积极参加开发区组织的多处招聘会,目前已经新招了40余名员工。任姗姗告诉记者,为了缓解用工紧张,该公司在提供宿舍、餐补、房补等福利基础上上调了年终奖金,吸引新人入职。

当天下午,大坟山沿人才市场内也是人头攒动,热闹非凡。各个招工点内摆满了招工信息牌,不少求职者驻足查看。正月初六开始陆续有300多家有用工需求的企业找我们代招工。从企业提供的信息上看,很多企业去年的订单还没有做完,用工需求挺大的,招的最多的还是普工。阿升招工负责人胡女士告诉记者,由于雨雪天气原因,很多外地求职者来永时间较以往会有所延迟。目前来现场咨询的人多,但确定岗位的人不多,不少求职者还在挑选、观望。

为保障企业复工复产,开发区提前谋划,科学部署,年前全面排摸企业用工需求,通过微信公众号、宣传栏等线上线下方式,多渠道发布企业招工信息,并联合市人社保局等单位充分整合资源,抢抓节后招工黄金窗口期,在万达广场、后吴零工市场等人流密集点位举办线下招聘会,全力以赴帮助企业跑出招工加速度,奋力夺取开门红。



万达广场招聘会



大坟山沿人才市场招聘会



今年1月底以来,根据《永康市九小行业消防安全整治行动方案》要求,市综合行政执法局经济开发区中队主动出击,在前期整治基础上,开展辖区内防盗窗(封闭广告)清漏补缺行动。截至2月28日,已累计拆除封闭广告7处,防盗窗261个,拆除面积1903平方米。

融媒记者 郑旭华 通讯员 楼诗卉 摄

清漏补缺

开发区召开作风建设大会暨五战双强行动部署会

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 朱虹露) 2月23日,经济开发区召开作风建设大会暨五战双强行动部署会,传达落实全市作风建设大会暨五战双强行动部署会议精神。

会议要求,咬定目标争进位,全区上下要激发斗志,全力拼搏,振奋精神再出发,拉高标杆,再接再厉,锚定五年争创国家级经济开发区目

标,推动位次再前移,以更奋进的姿态、更饱满的干劲、更过硬的作风推动各项事业提质扩量增效,全力保持不断争先进位的强劲态势,聚力重点领域求突破,围绕五战双强行动部署,切实抓好企业复工复产、安全生产、产业提档、项目建设、低效改造、招大引强等各项重点工作,深化要素资源差异化配置,抓好工作效能提

升,铆足干劲,大干快上,奋力冲刺开门红,力争全年满堂彩;严管厚爱强保障,始终把干事且干净、干净加干事、干事能成事作为自觉追求,通过激励担当勇作为、团结一心齐努力、严格管理防风险、加强学习提能力,争做政治上的明白人、工作上的实干家、忠诚干净的践行者,为世界五金之都建设贡献力量。